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YcTHanA pabora.

ECNWOTBET HEBEPHLIK-XNONaeM B Najlow.

1.  [Be TOYKU MOXHO COEJUHUTL [IBYMS
OTpe3Kamu;

2. BogHoMmcaHTumeTpe 10 geUunMeTpoB;
3. lMpaAMasaHe UMeeTKOHLUOB;

4, ToYyka pa3OuBaeT npAMYIO Ha ABa nyva;,
5. Jlydun AM u AB-OONONTHUTENbHBbIE NTY4Yn,;

-

6. B oaHOMTOHHEe 100 Kunorpamm.
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Kakyrw remneparypy nokassiBaer
TepMomeTp?

Kakyio Temnepartypy 0y/jer nokasbiBaTh
TEPMOMETP, €cJIM OHA CHU3UTCs Ha 7°C?

Kakyro remneparypy 0y/jier nokasbiBarb
TepMOMeTP, €CJIH OHA noBbICHTCH Ha S °C?

Kakyio temneparypy 0yaer mokasbiBaTh
TEPMOMETP, ecJi OHA CHU3uTCcs Ha 18 °C?

Kakyr remneparypy 0yaer noxkaspiBarb
TepMOMETP, €CJIM OHA NoBbIcUTCH Ha 12 °C?
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Touke F?

ToukKe D?

Touke E?



0 A F D E X
0 24

Kakoe 4Hucj10 COOTBEeTCTBYET TOUKE A?

ToukKe F?

TOouKe D?

Touke E?






HAWJIUTE OLIUBKY




KOOPJIMHATHBIN JIYY

O 1T 1 111111 ]x

A(3) — TOYKa A C KOOpJIMHATOM 3
[TPOUUTATD

B(6), C(1), (0),M(2)
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1) [TOoCTpOUTHL U HAWTH KOOPAUHATY TOUKH A, KOTOpas
| pacnojoyKeHa Ha 2 €MHUYHBIX OTpe3Ka JieBe¢ TOUKu M(3) |

) TTocTpouTk 1 HANTH KOOPAMHATY TOYKH B, KoTOpas
_ pacnoJiokeHa Ha 4 ¢AMHUYHBIX OTPE3Ka MPaBee TOUKU A |

3)| HOCTpOHTb U HAUTHU KOOp}II/IHaTy TOuKH C, KOTOpaH |
PACIIOJIOKEHA HA S5 €AUHUYHBIX OTPE3Ka JICBEC TOUKHU B



CamocTosaTenbHasa paborTa.

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1.Hanuwume koopOuHambi 1.Hanuwume koopOuHamebi
movek 4.E, T.K, ommeyeH- movek 4.E, T.K, ommeyeH-
HbIX Ha KOOPOUHaAMHOM HbIX Ha KOOPOUHaMHOM
nyve. nyve.
SHER T e R KT

2.Hayepmume koopOuHamHbil 2.Havepmume
ny4y U omMembme Ha HEM KOOPOUHaMHBIU Yy U
moyku A(8), P(1), K(12), ommMembme Ha HEM
M(9), N(6), S(3). movuku A(6), P(5), K(10),
M(3), N(2), S(1).



